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  :باشد رنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينت آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 
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12از  8آزمــــون   



 

گردد، تنها 
صـورت    بـه   

.  

. باشـد  مـي 

 wouldت

رد و ظـاهر    

have + s
get + so
make + 

 توجـه بـه    

فعل مـورد  

رت جملـه    

صـورت   بـه 

ت در شما 

گ ه به عقب برمي
قـول مسـتقيم
.ب برگشته است

50 y گذشته م

صورت گردد و به

i صـورت بگيـر

someone + 
omebody + t

someone +

بـا. درو قب مي

د، كه در اينجا ف

شـود در صـور ي   

بـ clauseيـن    

ث ايجاد حس لذت

1(  

تقيم زمان جمله
 جمله در نقل ق

 يك زمان به عقب

years ago به 

گ مي ن به عقب بر

inversionلـه   

do + somet
to do + som

+ do + some

 يك زمان به عق

شود استفاده مي 

 كـه باعـث مـي

شـود و فعـل ا   

كند، بلكه باعث 

  .ت
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مستق ل قول غير
اقع قسمت اول

مستقيم  قول غير

ت دوم با توجه

 است، پس زمان

در صـورت جمل

thing 
mething 

thing 

 و مفهوم جمله
  . ست

verb word

ر منفي هستند

t اسـتفاده مـي

بخت كمك مي

whichev است

يسي

2  

شمرحلة (زبــان 

 و در جملات نقل
در و. است 4نه 

ست كه در نقل

 است و در قسمت
  .ت

 از نوع آرزويي

شود د  باعث مي

با توجه به زمان
آمده اس 3ب در 

dصورت  ها به آن

رت از نوع ضماير
  . نوشته شود

that clause

 تنها به افراد بدب

verينه درست 

ختصاصي انگلي

هم و دوازدهم؛ ز

مستقيم است ر
باشد گزين ت مي

 استمراري بوده اس

 اول حال ساده
آمده است 2 در 

ولي چون جمله

 منفي است كه

  :هستند

  .ت است

د و زمان افعال ب
ت بهترين جواب

 كه فعل بعد از آ
.  

ي جمله يا عبار
صورت سؤالي به

e آن معمولاً از 

سسه خيريه نه
 

 خيريه تنها گزي

 زبان اخ

سنجش يازد

وع نقل قول غير
گي زماني درست

صورت آينده م به

tod در قسمت
 بهترين جواب

كند و ه اشاره مي

ه از نوع ضماير
  .ته شود

ع افعال سببي ه

درست 3ه جواب 

رود كار مي يي به
ي بين دو قسمت

subjun است
.ه مجهول است

seldo در ابتداي
 و ظاهر جمله به

ست كه بعد از
  .ود

 خود به يك مؤس
.ه حمايت كنيد
شاره به هر نوع

   
 

  گرامر:  
  .رست است

ينكه جمله از نو
از نظر هماهنگه 

ري و قسمت دوم
  .رست است
day با توجه به 
دهد ه نشان مي
  .رست است

ه به زمان آينده
te آيد مي در.  

  .رست است
در ابتداي جمله 

رت سؤالي نوشت
  .رست است

get, hav از نوع

موارد گفته شده
  .رست است

ر جملات آرزويي
 شده و هماهنگي

  .رست است
nctiveاز افعال  

 به مفهوم جمله
  .سترست ا

om, rarely, n
in صورت بگيرد

  .رست است
im از صفاتي ا
ve رو كار مي به

  .رست است
ري از دستمزد

اي كه هر خيريه
اشمفهوم جمله و 
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بخش اول
در 4گزينه  

با توجه به اي
اي كه گزينه

حال استمرار
در 2گزينه  

زمان جمله
مفهوم جمله

در 3گزينه  
مفهوم جمله
elephone

در 1گزينه  
scarcely

صور جمله به
در 3گزينه  

ve, make

با توجه به م
در 3گزينه  

If only د
موارد گفته

در 4گزينه  
propose
نظر با توجه

در 2گزينه  
not once
nversion

در 3گزينه  
mperative

word erb
در 4گزينه  .

اهداي مقدار
شود، از ه مي

با توجه به م
  
  

erv.ir
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2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.
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  .ست است

  .ستند

ملـه مـورد   

 inداراي 

 

  . كند

قابـل  (يض    

  

هـا   رفع آن

  كردن

  .كردلال 

com عبارت درس

درست هس) ها اه

د كه در اين جم

 
finitive فعـل 

  .د
 بالا بردن) 4 

غلبه ستيت ن
  قرارداد) 4 

ـول قابـل تعـويض

بهم ريخته) 4 

براي ر مشكلات 

  به آرامي) 4 

ي كنگهدار) 4 

دچار اختلا يوان
  بار) 4 

  آراسته) 4 

1(  

not است.  

mplain to so

m )بيشتر ايستگا

دارد» بر علاوه«م 

  .رند

have + per. 
ده فعل و هم با

كند  را فراهم مي
 ن 

درست يزي كه چ

تحـ كي ـخوش  

در صورت بروز 

 ش كردن

نوجو يها ر سال

  .داشت يسب
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t to + verbت 

omeoneبارت 

most of the 

beside مفهوم

مله كاربردي ندا

rson + infin
هم با شكل ساد

زمستان گرما ي
كردن ديتشد) 3

 بر تناقض خود
 تناقض    ) 3

دسـتخ ديبا رفته

 يانفراد) 3

ديشود، با م مي

 يتجرب) 3

 
دون پوششب) 3

داو را  و رد كرد
 آسيب ) 3

مناس اريبس متي
 نظم يب) 3

3  

شمرحلة (زبــان 

صورت نفي آن به
 

و عب. شود ده مي

main onesو 

es. درست است 

د كه در اين جم

nitiveرت است 
ه تواند مستقيماً 

يها در طول ماه
 3

ند، او نتوانست
 3

شريپ يقتصادها

 3

انجام  آرامير به 

 3

 .شد ريه دستگ
3  ن

ي به او وارروح ب
 3

يق نكهيوجه به ا
 3

هم و دوازدهم؛ ز

to آيد كه منف مي
 .شود ستفاده مي

استفاد toبدون 

و) هر ايستگاه( 

»مشابه«معني 

ضاد اشاره دارند

 آن به اين صور
سي است كه مي

شود و د اتاق مي 
 كردن  ادغام) 

ود اعتماد داشتن
 زهيانگ) 

، اقي دور بماندط

 طرف بي) 

ست و گردش كار

 مهم اريبس) 

محل حمله يكي
كردن ريدستگ) 

بيآس ن،ييپا ن
 كشيدگي   ) 

خصوص با تو  به
 راحت) 

سنجش يازد

oورت مصدر با 
verb wor اس

در بصورت مص ه

every statio

similar  به م

wh بر مفهوم تض

 است كه گرامر
در زبان انگليس 

يگرما ر شدن
 2(

به رهبر خو گران
 2(

طيمح ستيعه ز

 2(

شما كارآمد اس 

 2(

يدر نزد يگاهيف
 2(

ن مادرش در سن
 2(

راحت بود، يزي
 2(

   
 

  .رست است
instruct صو به

let صورت  بهd
  .رست است

had better به
  .رست است
onمفهوم جمله 
  .رست است
toمفهوم جمله،

  .ست
hereas, in co

  .رست است
از افعال سببي 
افعالياز جمله  

  . ل شود
  لغت: 

  .رست است
بيشترباعث  رجه

 كردن  
  .رست است

گيكه د تيواقع 

  .رست است
ت جهان از فاجع

  .ند
 ضي

  .رست است
ميت نكهياز ا ان

  .د عمل شويد
 ه

  .رست است
در مخف سيط پل

 كردن    
  .رست است

دن هر دو پدر و

  .رست است
يانگ طرز شگفت ه
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در 1گزينه  .
فعل بعد از 
فعل بعد از 

در 1گزينه  .1
فعل بعد از 

در 4گزينه  .1
با توجه به م

در 2گزينه  .1
با توجه به م
استفاده نيس
ontrast to

در 1گزينه  .1
haveفعل 
 helpفعل

(to)  دنبال
:بخش دوم

در 4گزينه  .1
دربالا بردن 

منسجم) 1
در 3گزينه  .1

نيا رغميعل
 شهود ) 1

در 1گزينه  .1
اگر قرار است

شوند) مبادله
قابل تعو) 1

در 4گزينه  .1
ناياطم يبرا

قاطعانه وارد
دلسوزانه) 1

در 2گزينه  .2
ضارب توسط

كمصادره) 1
در 3گزينه  .2

از دست داد
 ضرر) 1

در 2گزينه  .2
اتاق هتل به

متروك ) 1
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  ن

  .ت
  زوير

 و از همـه   

  .رقاب كند

 ديسـف  يا

  .هستند 

  . است
 

  ن

  
  بالقوه) 4 

نديرنج كش) 4 

غذ وجود داشت
دورويي، تز) 4 

كنـد حركت مي

  ولگرد) 4 

  فروتنانه) 4 

ها را غر  شده آن

ها گلبول ايها  ت

  زيتما) 4 

ياز نظر فكر ير
  يشناخت) 4 

يروان يعا مشكل
 نيگزيجا) 4 

كردن تلاش) 4 

  يقدردان) 4 

  يبعد) 4 

1(  

.ه داشته باشند

 

كاغ يرد فقط رو

 جهت مخالف ح

زارع تازه كاشته

تيدافع آن لنفوس

تر دهيچي مسائل پ

واقع يخانمان ي ب
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مشابه يها تيقع
 در ابتدا) 3

  .كردند 
ن توبه كرد) 3

كر ن صحبت مي
 يبدنام) 3

كشور خاص در

 خاص) 3

  قطعاً) 3

ه آب خروشان مز
  ندن

مد يروهاي كه ن

 يكنواختي) 3

ها قادر به حل ن
 شكاك) 3

كند كه مي تي
 غالباً ) 3

 وارد كردن) 3

 
 استقرار ) 3

 متوسط ) 3

4  

شمرحلة (زبــان 

ل تجربه در موق
 3

ينيب شيپ را تم
3  ن 

كه او در مورد آن
 3

ك كي نيدارند، ا

 3

  .بود بال
 3

كه دنديترس د مي
 زير سيل پوشان

  ن

كند مي سهيمقا

 3

آن نيشود، بنابرا ي
 3

يرا تقو دهيا ني ا
 3

  .كرد
3  ن

 .را درك كنند
 3

  .ميا دهينشن 
 3

هم و دوازدهم؛ ز

پنج سال ديآل با 
 يذهن) 

ستيقرن ب لي اوا
ندست آورد به) 

ك يشركت ميشد
 ريتحق) 

قرار د ييشكوفا 

 انحطاط) 

سبيب خيتار انيرب
 يسطح) 

كنند ميي زندگ 
غرقاب كردن،) 
كردن برداشت) 

م ين را با ارتش

 تيعموم) 

ميشتريها ب آن ي
 همدلانه) 

كنند، كه ار مي
 باًيتقر) 2

ك واردر بازار ارز 
ندست آورد به) 

مشكل ر ي بزرگ
 بزرگي      ) 

يزيما چ رايد ز
 از شيب) 

سنجش يازد

دهيطور ا به تند
 2(

در ياقتصاد طي
 2(

شد كه متوجه ش
 2(

ريكشور در مس 

 2(

مر نيتر از موفق
 2(

خروشانودخانه 
 2(
 4(

بد يمنيا ستمي

 2(

يشناخت يها هارت
 2(

رفتا يبيطرز عج
  2

نرخ ارز در تيب
 2(

حضار نتوانستند
 2(

وج ما بوده باشد
 2(

   
 

  .رست است
نامزد شغل هست

 
  .رست است

طيمح رييتغ ،توبا
 ن كرد ي

  .رست است
آشكار ش يد زمان
      

  .رست است
ك يها التيا ريسا

  .حطاط است
 تار

  .رست است
ا يكي قطعاًنگل 

 
  .رست است

رو يكيكه در نزد
 كردن 
 كردن 

  .رست است
ي، سشده شناخته

  .د

  .رست است
شوند، مه  بالغ مي

  .رست است
ط ها به خانمان ي

  .رست است
تثب يامروز برا ي

 ردن
  .رست است

استاد، ح حاتيض

  .رست است
بعد از خرو دي با
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در 1گزينه  .2
افرادي كه نا

آل  دهيا) 1
در 1نه گزي .2

تيرهبران مان
ينيب شيپ) 1

در 4گزينه  .2
مرد دورويي

جدايي ) 1
در 2گزينه  .2

كه س يدرحال
نظر رو به انح

خودمخت) 1
در 3گزينه  .2

استن يسيك
  مفصلاً) 1

در 2گزينه  .2
ك يكشاورزان

ي كاريآب )1
ك سپرده) 3

در 1گزينه  .2
قياس ش كي

خون هستند
 اسيق) 1

در 4گزينه  .3
چه افراد هر
 يرونيب) 1

در 1گزينه  .3
ياز ب ياريبس
 بيعج) 1

در 3گزينه  .3
يبانك مركز

كر نقض) 1
در 2گزينه  .3

توض رغميعل
 نشيب) 1

در 4گزينه  .3
آن انفجارها

 يقطع) 1
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  )متقابل

 .ذارد
جمله است 

ضافه رشـته  

 .  

 ـي بعـد از  

  حت

  

  .هارت دارند
(نه متقابلا) 4 

 آينده تأثير بگذ
سمت دوم يك ج

و حرف اض. آيد ي

 .ت است

  .باشد مي 
.درست است 3 

  
ولـ) دهـد  ن مـي   

.  

  .رفتار كنند ه

يك كار راح) 4 

  جا همين) 4 

گم كردن) 4 

1(  

خود مه ير منو

ت بر رويدادهاي
قس. كند بيان مي

مي to مصدر با 

  .توان ديد مي
it is dif (درست

التيا تختيپا 
صه ديگر، گزينه

.مختلف هستند
 تضـاد را نشـان

.شود ستفاده مي

  .كرد ت
  .ساده است

رانهيگ خود سخت

ساده 

 ن  
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در يو غرب يشرق
 مانهيصم) 3

استحتي ممكن 
صورت تقريبي بي

 .ناسي كرد
b صورت م فعل به

  .ميه قرار ده
ل از فعل اصلي م
fficult to pla

نيو همچن ست
ي افزودن مشخص

مخ يصدا ستي ب
مفهوم جمله(د 
e واره اس از جمله

تيرد، مادرم شكا
قانون س كي ني
.  
خ انيبا مشتر ت

  .كمك كردند

يك قانون س) 3

موضوع ) 3

سخت گرفتن) 3

5  

شمرحلة (زبــان 

ش يمزمان غذاها
 3

ح. ي مفيد باشد
 may ص آن را به

شن پرندهرك در 
beginبعد از . 

جداگانه يها سته
فعل كمكي قبل

ace( نون پس 

يي اسايبندر در ك
سط جمله براي

حدود دي به تول
دهند ه نشان مي

even though

كر يخوددار دي
ياشود،  رفته نمي

.هاست آن انيتر
ستيمعتبر قرار ن

 شدند و به ما ك
  .است رد

 3

  3
  .ند

 3

هم و دوازدهم؛ ز

هم ليدر تكم ه
 ژهيو به) 

 تاريخ آينه كاري
شود و بيان مي

روع به ارائه مدر
inver شود مي.

را در دس  مييش
مله و يا بعد از ف
 توجه به اين قان

  .رست است

يك شلوغ و يد
as well  در وس

قادر نكهيجود ا
تضاد را در جمله

hكنيم و بعد از  ي
  .رست است

يبدون رس س او
جنس پس گر د

مشت ني وفادارتر
م يها  فروشگاه

ترها وارد  بزرگ
تازه واشندگان 

 تنبل) 

كنم فرض مي) 
Sa درست هستن

 خلاص شدن) 

سنجش يازد

ژهيو ر سنگاپور به
 2(

  له

ن است بيش از
تر ب صورت قوي ه

  .آيد مي

انشگاه كرنل شر
rsionمله باعث 

.  

و ش كيزيت كه ف
تدا و انتهاي جم

It+ is + ad با
into separ در

ديشهر تول كي ،
asچنين وجود 

ت هستند، با وج
in spi هر دو ت

مي استفاده مي
twenty di در

  زباني
پس گرفتن جنس

ديبدون رس! شد
از يكيست؟ او 

قضاوت كنم، اما
ها مشاجره، دت
فرو نيخاطر ا به

 2(

 2(
 ame here is

 2(
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